

**ДОСЯГНУТІ РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ГУРТКА**  
**«Психологічна майстерня»**  
**ЗА I семестр 2021-2022 рр.**

**Участь членів гуртка у міжнародних конференціях, Всеукраїнських науково-практичних конференціях та публікація матеріалів конференції:**

1. Кудла Т. В. студентка 2 курсу магістратури факультету здоров'я, психології, фізичної культури та спорту, спеціальність «Психологія».

Кудла Т. В., Антонова З. О., Ханецька Н. В. Психологічні чинники ризику виникнення порушень харчової поведінки в жінок / Т. В. Кудла, З. О. Антонова, Н. В. Ханецька // науковий журнал "Габітус" - В.д. "Гельветика", 2021р., №27 - ст. 125-131

**Участь з доповіддю на науково-просвітницькому онлайн-семінарі «Здоров'я збереження шлях до успіху» (м. Хмельницький, ХНУ, Навчально-наукова лабораторія медико-психологічних досліджень кафедри психології та педагогіки, 3 березня 2021 р.)**

«Вільний час і дозволя студентської молоді в умовах карантину» - Шеремета А. І., Безвершко М. І. студенти 3 курсу бакалаврату факультету здоров'я, психології, фізичної культури та спорту, спеціальність «Психологія»

**Проведення майстер-класів на XI Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Професійний розвиток та становлення особистості сучасного фахівця в умовах освітнього простору» (м. Хмельницький, ХНУ, 25-26 листопада 2021 р.)**

- Самопрезентація як прояв власного Я – Дуднік Каріна студентка 1 курсу магістратури факультету здоров'я, психології, фізичної культури та спорту, спеціальність «Психологія».

- Розвиток лідерських якостей та мотивації до самопізнання і саморозвитку з елементами Арт-терапії – Головій Анастасія студентка 3 курсу бакалаврату факультету здоров'я, психології, фізичної культури та спорту, спеціальність «Психологія».

**Участь членів гуртка в безкоштовних консультаціях студентам ХНУ в ресурсно-інформаційному консультативному центрі:**

- Максимчук Катерина - студентка 2 курсу магістратури факультету здоров'я, психології, фізичної культури та спорту, спеціальність «Психологія».

- Ковальова Олександра - студентка 1 курсу магістратури факультету здоров'я, психології, фізичної культури та спорту, спеціальність «Психологія».